

从“李姐”“罗姐”开始顺藤摸出一串毒贩

嘉兴破获该市海洛因数量最大的毒品案



(上接1版)

一个多月的调查后,警方大致勾勒出了两人的形象。年纪稍大的王某,为人比较沉稳,平时开一辆克莱斯勒轿车。而开着宝马车的唐某,则更像一个“花花公子”,白天,通常是他睡觉和“做生意”的时间,而一到晚上,他就出入各大KTV、酒吧,唱歌、泡妞。

2016年9月底,警方发现王某和唐某离开了嘉兴,自驾去往云南,隔了几天之后,又匆匆回到嘉兴。警方推测,他们去云南“进货”了。

10月底,两人再次开车离开嘉兴,一路游玩到了贵州,再辗转去往云南,小半个月后,两人再次回到嘉兴。

回到嘉兴之后的几天,王某、唐某以及他们的马仔,都会去往一个小区,那个小区离王某、唐某两人各自的租住地都不远。

这个小区里,王某偶尔去过几次。但每次下车后,他都会戴上一个安全帽,让人以为他是一名工人,去干活的。但他的障眼法并没有瞒过警方。

几次之后,警方推测,这个小区很可能就是他们的藏毒窝点——其中一幢房子的地下仓库里,可能藏有他们从云南带回来的海洛因。

根据线索,警方推测,两人从云南拿的海洛因,进价大约在200元/克左右,而他们回到嘉兴卖给下线,价钱则要翻一番,大约在400元/克。而经过下线的几轮加价和稀释,1克高纯度的海洛因,最贵时可以卖到4000余元。

如此巨大的暴利,也让王某和唐某团伙越来越胆大妄为。

电影里的片段真实上演

随着团伙人员越来越清晰,收网的日子也越来越近。

去年12月中旬,秀洲警方得到线索,唐某正试图打开上海

市场,近期和一个名叫左某的上海男子联系密切,左某可能于近日来嘉兴“验货”。

12月27日上午,警方发现,左某到达嘉兴,并和唐某等人碰头,随后去往嘉兴一家饭店吃饭。与此同时,警方发现,王某可能亲自出动,前往小区仓库。

这也许就是将他们一网打尽的最好时机,秀洲警方及时部署,兵分两路,一路前往在有仓库的小区,另一路赶赴饭店附近。

下午近2点,王某的克莱斯勒开进了小区,马仔在仓库附近停了车,坐在驾驶室里,并没有熄火。而王某戴上了安全帽,带上了另一个马仔,大步流星地走进了仓库所在的一幢楼。

而这时,餐厅里的唐某和左某似乎没有要出发的意思。如果这时不将王某和毒品一起拿下,以后这样人赃俱获的机会可能不会再有。警方当机立断,决定抓捕。

于是,平时在电影里才看得到的片段,在现实中上演了。

只见一辆轿车缓缓开近王某的克莱斯勒,一个急刹车,横停在王某的车前。2名便衣民警从轿车里冲下来,将枪对准了驾驶室里的马仔。马仔还没回过神呢,已经被民警拖出了车外,按在了地下。

与此同时,地下室里也上演着“全武行”。黑漆漆的走廊里,十几名民警鱼贯而入,蹲在地上挑选海洛因的王某还没意识到“危险”已经降临。就在民警按住他大喊“不准动”的时候,体格健壮的王某疯狂挣扎起来。但几分钟后,他就被按在地上不能动弹。

在这个10平方米左右的仓库里,民警当场缴获了13包包装完整还未拆封的海洛因以及其他散装的毒品,共计5.4

公斤。

同一天下午2点半左右,在餐厅门口,民警抓获了唐某、左某。

“寻证之路”沿途取证

抓获王某、唐某等人之后,警方开始进一步深挖。

就在唐某被抓获的前几天,他曾去到绍兴“开拓市场”。当时,他有一些贵州亲戚刚到绍兴,其中一个名叫李某的人和唐某走得最近。

就在唐某被抓后的不久,秀洲警方发现,李某“消失”了。通过进一步深挖,民警发现李某回了贵州老家,便推测他是回家过春节。于是,在春节前几天,秀洲民警也匆匆赶赴贵州。

在贵州调查了一段时间,警方终于确定了李某的藏身之所,并顺利将他抓获。被抓后,李某交代,12月时,唐某确实去过绍兴,和他商谈将海洛因销往绍兴的事情。由此,警方更落实了唐某的犯罪事实。

今年3月,为了补充更多证据,秀洲民警又踏上了“寻证之路”,他们重走了王某和唐某去年10月那次“贩毒之路”。

民警先到了云南,一步步查实王某和唐某的行踪轨迹,辗转了几个小镇子,查明他们是如何一步步筹集到几十万元毒资的。

随后,民警又前往交易的云南边陲小镇。当时,王某、唐某开着一辆SUV以及一辆轿车,但在到达小镇时,只剩下了一辆小轿车。民警为了探寻其中奥秘,沿途一路寻迹,最终发现,原来当时SUV半路发生故障,只能暂时停留在中途一个小镇维修。在这里,警方也取到了关键证据。

一个多星期的行程,让警方终于确定了王某、唐某的贩毒路线,也固定下了重要证据。

截至目前,警方共抓获犯罪嫌疑人11名,案件还在进一步深挖中。



抓捕现场

悬在山崖的轿车令民警心惊

座椅间有血迹有沙土,还有火烧痕迹

通讯员 王骏

近日,云和县公安局迅速破获一起凶杀案,从接到群众报警到抓获犯罪嫌疑人,仅仅用了不到10小时。



是意外还是命案

“云和县赤石乡某村庄的路边有一辆轿车,车头前半段悬在山崖外,车里没人,你们快来看看!”5月14日6时42分,云和县公安局110指挥中心接到了这样一个报警电话。

指挥中心立即指令辖区派出所、交警中队出警处置。民警赶到现场发现:这是一辆无号牌的深紫色马自达轿车,车子前轮超出路沿悬在半空,车辆处于发动状态,车内空无一人。更让民警心惊的是,车内座椅间有零星血迹,还有火烧痕迹,并有沙土覆盖。

这不是一起普通的交通事故!重大刑事案件应急处置预案随机启动。

经过细致的现场勘查和走访调查,侦查员很快确认了这辆无牌“马6”轿车的相关信息,车主的儿子小廖于5月12日晚失联。当晚,小廖正是驾驶这辆“马6”从龙泉驶往云和。

通过排查关系人,一个居住在云和的名叫周某的龙泉籍男子逐渐浮出水面。周某近期与小廖联系密切,当晚正是周某约小廖来云和。周某会不会和小廖的失联有关?

就为了1万元钱

为了不打草惊蛇,民警开展了大量秘密侦查,种种证据指向周某,他存在重大作案嫌疑!侦查员决定对周某实施抓捕。

5月14日16时22分,抓捕组在云和某村庄将周某抓获归案。

很快,周某交代了他杀害小廖并抛尸的作案过程。原来,周某欠了小廖1万元钱,因投资失败周某一时无法偿还,小廖最近又不断催促他还钱,于是他便起了杀心。

5月12日晚,周某发送微信地址给小廖,让他到云和拿钱。小廖信以为真,驾驶“马6”赶到云和某村庄。周某坐上“马6”后座,用事先准备好的铁丝勒住小廖脖子,结束了他年仅19岁的生命。随后,周某将小廖抬至后备厢,仓皇逃窜。

次日,为毁灭证据,周某又多次回到作案现场。他将车辆号牌拆卸,点燃固体酒精焚烧车内座位,又害怕车辆燃烧引起人们注意,就用沙土灭火。到了深夜,他将尸体搬运至山路边的一个小池塘边上掩埋。

周某又将车子开到一处山崖边,挂上前进档后逃离,想让车子坠入山沟,未曾想车子前轮驶出山崖后,底盘卡在了悬崖边。精疲力竭的他再也无法将车子推下山崖。

5月15日,在周某的指认下,警方找到了被害人的尸体。同日,周某被刑拘。